

如东供电共产党员服务队  
荣膺江苏“时代楷模”

本报讯（记者严春花）18日下午，省委党史学习教育领导小组办公室、省委宣传部在南京举行发布会，授予国家电网江苏电力（如东、南京、金湖）共产党员服务队先进群体江苏“时代楷模”荣誉称号，3名队员代表从全国“时代楷模”、最美奋斗者王仕花手中接过奖章和证书。省委常委、宣传部部长张爱军，副省长胡广杰出席发布会。

国家电网江苏电力共产党员服务队是以共产党员和入党积极分子为骨干，承担重大保电、应急抢修、志愿

服务等任务的先锋团队。成立20年来，全省现有服务队100支，队员3000余名，涌现出以如东、南京、金湖服务队为代表的一批先进群体。这其中，国网江苏电力（如东供电）共产党员服务队是依托17个基层班组共计165名职工组成的省电力系统第一支为民服务队。

在缪恒生等四任队长传承带领下，国网江苏电力（如东供电）共产党员服务队全体成员坚定永远跟党走的理想信念，把“人民电业为人民”作为矢志追求，认真做事做对事，用心做事做好事，

（下转 A2 版）

徐惠民开展“七一”走访慰问活动

# 送去党的关怀和温暖

本报讯（记者朱文君）昨天下午，市委书记徐惠民深入社区、走进党员家中，为获得党内功勋荣誉表彰的党员、新中国成立前入党党的老党员、生活困难党员等送上党组织的关怀，褒扬他们为党的事业和南通经济社会发展作出的贡献。

崇川区新城桥街道易家桥社区党委书记、居委会主任黄郁珉19年来扎根基层，担任社区党委书记期间，探索“党员五色管理、支部五色考评”方法，创新“4+X”主题党日活动，基层党支部活力明显增强。在易家桥社区党群服务中心，徐惠民向她送上节日的祝福。得知她被推荐为江苏省优秀党务工作者，徐惠

民向她表示祝贺，希望她能立足本职，再接再厉，充分发挥党员先锋模范作用和先进典型带动作用，当好基层党组织带头人，带领大家为群众办更多实事、好事，为基层治理贡献自己的力量。

“你为国家作出很大贡献，党中央记着你，人民也不会忘记你。”家住崇川区新城桥街道新海通锦绣苑的张少卿，今年已有95岁高龄，76年党龄，曾参加过淮海战役、渡江战役、抗美援朝战役。徐惠民为老人戴上“光荣在党50年”纪念章，并详细了解老人身体、生活等情况，祝愿他健康长寿、生活幸福。

家住崇川区钟秀街道天勤家园

的顾万宏，1962年入党，曾担任钟秀中心村书记。退休后，他因患心力衰竭，需长期服药。“现在身体怎么样？主要是谁照顾你？”在为老人戴上纪念章后，徐惠民详细询问生活情况、有无困难，嘱咐相关部门要切实关心关爱老人的生活，帮助解决实际困难，让他安享晚年。

走访中，徐惠民还深入易家桥壹号院，了解老小区整治、拆违等情况。看到小区面貌焕然一新，居民生活环境明显改善，徐惠民很高兴。他说，通过老旧小区整治，切实为群众解决了一批烦心事，体现了基层党组织为民办实事的成效。要结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活

动，继续做好集中整治和长效管理等工作，探索物业管理新路子，切实增强人民群众的获得感、幸福感。

徐惠民强调，要把开展党史学习教育与开展走访慰问活动结合起来，让走访慰问的过程成为进一步凝心聚力、振奋精神、推动工作的过程。要广泛宣传我们党百年辉煌历史，积极宣传先进党员的典型事迹和崇高精神，引导广大党员干部群众积极投身奋进现代化、跑赢新赛程的生动实践，以实际行动庆祝建党100周年。同时，要把党组织的关爱落到实处，让慰问对象和党员群众切身感受到党的温暖。

市领导刘浩、姜东参加活动。

王晖到如皋走访慰问部分党员  
薪火相传守初心 接续奋斗担使命



昨天下午，海安市城东镇一小学校开展“童心向党迎百年，共绘画卷献祖国”迎七一颂党恩创作活动。同学们在百米长卷中描绘中国共产党百年奋斗历程、辉煌成就，表达对祖国的美好祝福。活动以庆祝中国共产党成立100周年为契机，用喜闻乐见的形式，促进少年儿童传承红色基因，厚植爱国情怀。

向中林摄

南通高新区创新发展系列报道①

南通高新区致力打造人才创新创业“首选区”——

# 招才引智与产业导向同源共流

“决定来通州创业，一个重要原因是南通高新区对人才科技的大力支持，对我们团队的热情帮助。”16日，自德国归国创业团队负责人、沃太能源董事长袁宏亮在通州区创新发展暨南通高新区建设更高水平创新型园区大会上表示，“政府的支持推动了企业快速发展。去年在疫情严峻的情况下，公司销售额仍实现50%的增长，创汇7000多万美元。”

南通高新区作为全市唯一的国家级高新区，汇聚了大量的创新要素和资源，是通州创新发展的主阵地。南通高新区矢志不移地坚持产业集群聚聚发展的战略定力，心无旁骛建设产业集群新高地，形成了“一主一新一智”的特色产业布局，即汽车零部件产业、新一代信息技术产业和智能制造产业。南通高新区坚持以产引才、以才促产，全面提升人才

引育力度，实现顶尖人才领航、领军人才提质，产业人才倍增，加快营造人才“引得进、留得住、用得好”的创新创业氛围，打造创业者乐园、创新者天堂。

杨亮亮是一名高校老师，同时也是江苏希碳芯科技有限公司的总经理，每周杭州、通州两头跑。为什么将公司落户南通高新区？他坦言，是出于通州区位和政策的吸引。“我的项目研发是在上海做的，而高新区离上海很近。还有免租的办公地、厂房和人才公寓，降低了用工成本和开发成本。”江苏希碳芯公司主要生产半导体领域多功能量测设备，产品完全可以达到国外产品的60%至70%。谈到此次召开的通州区创新发展大会，对于一系列政策的出台，杨亮亮感到很振奋，他说：“集成电路在南通高新区

区已经形成产业群，园区里具备行业类交流的良好环境，氛围很好。我的公司刚刚起步，在各级政府的大力支持下，一定会在南通高新区生根，做得越来越好。”

在通州区创新发展大会上，西安交通大学科院常务副院长李成福被聘为南通高新区科技创新顾问。李成福表示，高新区的引才政策，如人才创业以及配套购房津贴，还有科研平台的相关政策，都有很大吸引力。“我作为科技创新顾问，一方面将学校人才和科技资源更多推荐给新区，为高新区的转型升级做服务；另一方面，通过建立实习基地，让更多研究生和教师了解高新区创新创业的政策，为这些人才在南通高新区的就业创业奠定基础。”

据介绍，围绕产业定位，南通高新区将深化探索“人才+项目”“人

才+产业”引才模式，吸引更高层次人才落户。发挥人才工程的牵引作用，持续做好省、市、区人才计划的申报组织工作，引进人才的数量和质量保持全区第一，全市前列。高新区将与科技服务机构、科研院所、科技镇长团、投资机构等加强合作，努力拓宽招才引智渠道。同时，建立专业高效的人才服务体系，做到一个人才项目一支服务团队，在资本运作、人才政策、成果转化、知识产权等方面提供专业辅导，使人才项目享受全方位、全生命周期优质服务。

通州区区委常委、南通高新区党工委常务副书记高洪军表示，力争3年内新引进顶尖人才10名，领军型人才、海外人才各100名，产业人才1000名，把高新区打造成人才创新创业“首选区”。

本报记者 任溢斌 徐爱银

南通市沿江科创带建设培训班在无锡开班

## 加强理论学习 借鉴实践经验

本报讯（通讯员汪兵兵 王云）昨天，南通市沿江科创带建设培训班在无锡市滨湖区区委党校开班。市委副书记、南通创新区党工委书记、市沿江科创带领导小组组长沈雷出席开班仪式并作动员讲话。无锡市委副书记徐劼参加相关活动。

沈雷指出，在党的百年华诞即将到来、全市党史学习教育深入开展、沿江科创带建设全面起势的重要时刻，举办此次培训班，旨在提供学习借鉴的机会、搭建交流碰撞的平台，更好地思考和谋划推动沿江科创带建设，以实际行动学党史、悟思想、办实事、开新局。

沈雷强调，我们正在开展党史学习教育，其中有一个非常重要的启示，就是中国共产党人依靠学习走到今天，也必然要依靠学习走向未来。当前，以信息技术、人工智能、生物工程、新能源等为引领的颠覆性新技术革命，正在剧烈而深刻地进行，不仅带来生产力空前发展，而且带来人类生产生活方式、社会结构乃至社会形态的深刻变化，现在抓工作特别是经济工作、科技工作，绝不能简单沿用过去抓农业、抓工业的那种思维、那些套路。沿江科创带是一个新生事物，抓科技创新、抓科创资源集聚、抓创新生态构建等等，还是一些新课题、新任务，迫切需要加强理论学习，借鉴实践经验。

## 南通多个轨道项目 纳入国家级规划

《规划》近期实施项目63个，南通元素约占10%

本报讯（记者彭军君）为共建轨道上的长三角，经推动长三角一体化发展领导小组同意，近日，国家发改委印发《长江三角洲地区多层次轨道交通规划》（以下简称《规划》）。21日，记者从市发改委获悉，本次《规划》近期实施项目63个，其中涉及我市项目占比约10%。

目前，涉及我市的沿江高铁合肥经南京至上海段（北沿江高铁）、南通经苏州嘉兴至宁波铁路（含如东延伸段）、如东经南通苏州至湖州城际铁路（如通苏湖城际）、新长铁路扩能改造、南通西站经海门至新机场线（江海快线）、南通东站经新机场至通州湾线（机场快线）等6条铁路列入《规划》近期实施项目，南通新机场站列入Ⅱ型枢纽、南通站列入Ⅲ型枢纽布局。沪崇启铁路作为远期规划研究项目首次在国家层面规划得到体现。

（下转 A4 版）